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INTERNATIONAL COCKTAIL
Mojito 22

Rum, Fresh Lime, Brown Sugar
Fresh Mint Leaves, Soda

Cosmopolitan 22
Vodka, Triple Sec, Lime

Cranberry Juice

Campari Spritz 22
Campari, Cava, Soda Water

Campari Orange 18
Campari, Orange Juice, Sprite

Lychee Martini 24
Vodka, Lychee Liquor, Lychee

Long Island Tea 26 
Gin, Triple Sec, Vodka, Rum
Tequila, Lime Juice, Coke

Singapore Sling 26
Gin, Cherry Brandy, Dom

Fresh Lime, Pineapple Juice
 Grenadine, Bitters

Classic Sangria 28
Red Wine, Brandy, Rum, Gin

Orange Liqueur, Soda

White Peach Sangria 28
White Wine, Peach Liqueur, Brandy

 Peach Puree, Orange Juice

ToMo Illusion   26
Vodka, Rum, Blue Curacao, Melon Liqueur, Triple Sec, Pineapple Juice

Pineapple Mockarita   26
Tequila, Malibu, Pineapple Juice, Coconut Cream, Cinnamon

Classic Mudslide   26
Bailey, Vodka, Milk, Chocolate Sauce, Mallow

Hipopoto Mai-Tai   24
White Rum, Dark Rum, Orange Curacao, Orange Juice, Bitters

Passionfruit Martini   26
Sparkling Wine, Vodka, Passionfruit Syrup

SPECIALITY COCKTAIL

SHOCHU & SAKE COCKTAIL
Sake Sunrise   18

Sake, Pineapple Juice, Grenadine

Tokyo Rose   20
Sake, Peach Schnapps

Orange Juice, Cranberry

Sake Lychee Martini   20
Sake, Lychee Liquor, Lychee Juice

Japon 75   18
Shochu, Ginger Ale, Lime Mix

Nama Ume Sour   18
Shochu, Sour Plum, Soda

Yuzu Sour   18
Shochu, Yuzu, Lemon, Soda



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

Yatagarasu Umeshu Light  - NARA   10/90ml - 70/btl
A liqueur that expresses a matured flavour by adding brewing alcohol and rum 

to a base of plum juice. The alcohol content is set to a slightly lower 10%. The 
aroma of plums derived from plum juice and the acidity that feels a little sour 

are maximised to create a finish that is less sweet.

Kodakara Premium Umeshu - YAMAGATA   13/90ml - 93/btl
Made from Wakayama “Nanko Ume” infused from the brewery’s original Shochu 
blended with Ginjou Sake lee , this umeshu were soaked longer with great care. 

Bottled together with the plum pulps therefore it has a thick, rich texture.

Bijofu Yuzu - KOUCHI   12/90ml - 88/btl
Sake based Yuzu liquor made from Kouchi grown Yuzu fruit blended with honey. 

Extremely refreshing taste with the dominant fragrance of Yuzu.

Iichiko Mugi - OITA   11/90ml - 78/btl
Iichiko Silhouette is a barley shochu from Oita. Rare for shochu, iichiko uses 100% 

(two-row) barley.

UMESHU & SHOCHU

WHISK(E)Y HIGHBALL
popular in Japan for its clean, refreshing flavor and its versatility with various Japanese 

dishes, making it a beloved staple in both casual and formal settings

Jim Beam   12
Jim Beam, Soda Water, Lemon

Chita Single Grain   14
Chita, Soda Water, Lemon

Spiced Bloody Mary
Vodka, Tomato Juice, Lemon Juice

Tabasco

B52
Kahlua, Baileys, Triple Sec

Deep Throat
Ameretto, Baileys, Whipped Cream

Tequila Sunrise
Tequila, Orange Juice

Grenadine 

Blue Kamikaze
Vodka, Blue Curacao, Lime Juice

Two Wise Men
Jim Beam, Jack Daniel

SHOTS
14 each - 72 per half dozen (choose 2 flavours)



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

Dassai Junmai Daiginjo 23    280/720ml
YAMAGUCHI, +4

One of the top ranking sake in Japan. The fruity bouquet offers apple, peach 
and nashi pear. It’s both vivid and sensuous. The initial impression is that of the 
clean flavour with an aftertaste that combines the sweetness of fruit with a soft 
mellowness. Dassai “Ni-wari San-bun” Junmai Daiginjo is the sake that defines 

Dassai.

Dassai Junmai Daiginjo 39    138/720ml
YAMAGUCHI, +6

The top notes are much similar to Dassai Junmai Ginjou 45% but as it strikes 
the tongue and the palate, layers of fragrances open up. Soft, sweet scents of 
Cotton Candy, hints of Banana, Japanese pears. The mid palate gives a crisp, 

clean, dry taste. Very smooth, clear and refined sake.

Hakkaisan   (hot or cold) 20/180ml - 36/360ml - 180/1800ml
NIIGATA, +5

Most Futsushu is rough but Hakkaisan is dry and clean, not an average 
Futsushu. It is much more elegant and great for pairing with richer food.

Mukanza Honjozo Ichinokura   22/180ml - 38/360ml - 198/1800ml
MIYAGI, +9

Light and smooth type. Moderate aroma of grain cream, nuts and mint. A very 
dry sake with crisp acidity, balanced mild savoury flavour.

Dassai Junmai Daiginjo 45    24/180ml - 90/720ml
YAMAGUCHI, +3

Light, balanced, clean and easy drinking, this sake is a star. There are wonderful 
fruits on the palate without coming off too sweet. Quite sweet and fruity with 
peaches, strawberries, jasmine, ginger and orange blossoms. Taste is sweet, 

stone fruit, light ginger. Very low level of koji presence. Nice and thick body. Dry 
Velvety mouthfeel.

Bijoufu Junrei Junmai Ginjo Tama   24/180ml - 90/720ml
KOUCHI, +4

A wonderful type of Junmai Ginjo-shu using Matsuyamamii rice that is polished 
to 55%. It has rich umami taste with an excellent balance of acidity and 

sweetness. Soft feeling with a pleasant, clean aroma in the background. Dry 
with a comforting kick in the middle.

SAKE BY THE GLASS

SAKE



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

Niwa no Uguisu Junmai Daiginjo 50   105/720ml
FUKUOKA, -1

Delicate, elegant fragrance and a very gentle texture. Fruity notes comes out 
in the palate then the good amount of umami and refreshing dryness follows. 

Has a bright and lively apple-like aroma, and a casual, lingering sweetness that 
harmonises perfectly with the soft and smooth flavour.

Shuho JD Awesome Chokarakuchi    105/720ml
YAMAGATA, +10

A super-dry Junmai Daiginjo that feels familiar and rare all at once. Enjoy 
a strong flavour that spreads across your tongue even as it leaves a sharp 

aftertaste, one of the hallmarks of Shuho’s dry sake.

Hakurakusei Junmai Ginjo   96/720ml
MIYAGI, +4

Its subtle fruity aroma spreads on the palate, and a refreshing acidity 
reminiscent of citrus fruits gives it a sharp taste. Its low sugar content, freshness, 

and subtle youthful astringency are also exquisitely expressed as soon as it is 
paired with a meal. The outstanding sharpness.

Yamagata-Masamune Junmai Ginjo Inazo   98/720ml
YAMAGATA, +2

Junmai Ginjo using 55% rice polishing rate of “Sake Komachi”, a rice suitable 
for sake brewing from Akita prefecture. The alcohol content is adjusted to the 
15-degree range, and it is lighter than Junmai Daiginjo, which has been fired 

once, and is finished with an emphasis on sharpness.

Hyakujuro Junmai Karakuchi Red Face   96/720ml
GIFU, +12

Refreshing, vibrant flavour with the typical character of the rice used that is 
quite noticeable in the palate. Crisp and extremely dry with lots of umami. 

Fragrance of freshly cooked rice, soft yeasty aroma.

Sakunohana Ginjo Karakuchi   90/720ml
NAGANO, +7

Carefully brewed using 100% local grown Miyamanishiki Rice and Alps Yeast. 
A truly Nagano produced Sake, that has a very tasty palate, fruity Ginjou 

character as an excellent result of the yeast used. Elegant and dry.

SAKE



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

Jim Beam   14/gls - 160/btl

Maker’s Mark   16/gls - 200/btl

BOURBON

Hekisyu Blended   17/gls - 220/btl 

The Chita Suntory   18/gls - 240/btl 
Iwai Tradition   22/gls - 280/btl

Iwai Tradition Sherry Cask   24/gls - 320/btl

Nikka Taketsuru 17 Years   1380/btl

Akashi Bourbon Barrel 1st Fill 5 Years    580/500ml

Akashi Oloroso Sherry Cask 5 Years    680/500ml

Yamazaki 12 Years   780/btl

Yamazaki 25 Years   21880/btl

Hibiki Harmony   420/btl

Hibiki 21 Years   2580/btl

Hibiki 30 Years   16880/btl

Sakurao Single Malt   378/btl

JAPANESE WHISKY

Glenfiddich 12 Years   20/gls - 250/btl

Glenlivet 12 Years   22/gls - 280/btl

Macallan 12 Years Double Cask   28/gls - 380/btl

Macallan 15 Years Double Cask   550/btl

Macallan 18 Years Double Cask   1180/btl

Balvenie 12 Years Double Wood   28/gls - 380/btl

Balvenie 14 Years Caribbean Cask   448/btl

Belvenie 25 Years Single Barrel    2780/btl

SCOTCH WHISKY



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

Martell VSOP   20/gls - 270/btl

COGNAC

GIN
Bombay Sapphire   15/gls - 190/btl

Tanqueray   16/gls - 200/btl

Hendrick’s   19/gls - 250/btl

Suntory Roku   17/gls - 220btl

135 East Hyogo   18/gls - 240/btl

VODKA
Smirnoff   15/gls - 180/btl

Grey Goose    17/gls - 220/btl

Suntory Haku   19/gls - 250/btl

Belvedere   19/gls - 250/btl

RUM
Bacardi Blanca   15/gls - 180/btl

Myers Dark Rum   16/gls - 190/btl

TEQUILA
Olmeca Reposado   16/gls - 190/btl

Don Julio Blanco   19/gls - 250/btl

Patron Silver   20/gls - 260/btl

Patron Repasado   23/gls - 280/btl



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

Sparkling Grapefruit   14
Grapefruit Juice, Lemon, Soda

Virgin Mojito   14
Mint Leaves, Brown Sugar, Lime Wedges

Sweet & Sour, Soda

Lychee Blossom   14
Lychee, Mint Leaves, Lychee Juice, Tea

Passionfruit Cooler   14
Passionfruit Syrup, Lime, Soda

MOCKTAILS

BOTTLED BEER
Tiger   15

Heineken   15

Kirin   15

Asahi Super Dry   15

Corona   15

San Miguel   15

Sapporo   16

Sapporo Premium Black   18

DRAUGHT BEER

31%
sugarD

21%
sugarD

3%
sugarB

5 %
sugarC



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

MINERAL WATER
Still / Sparkling   6

SOFT DRINKS
Coke / Coke Zero / Sprite / Ginger Ale   8

JUICE
Orange / Cranberry / Pineapple / Grapefruit / Lime   10

PREMIUM TEA
Peach Oolong  (Hot or Iced)   10

Jasmine Green Tea  (Hot or Iced)   10

HOT DRINKS

Espresso Shot   6

Long Black   7

Japanese Tea Free Flow (Hot or Iced)   5

0%
sugarA

0%
sugarA

0%
sugarA

0%
sugarA

0%
sugarA

0%
sugarA

10%
sugarC

10%
sugarC



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

Sparkling
Castellblanc Brut Cava  16/gls - 76/btl

CATALONIA, SPAIN
Lively green apple and citrus zest dance with delicate florals. Fine bubbles,  

crisp acidity and a refreshing finish. Perfect for festive occasions.

White
Pierre Jean Colombard Chardonnay  16/gls - 76/btl

CÔTES DE GASCOGNE, FRANCE
Lively tropical fruits, crisp apple, delicate citrus. Refreshing acidity, velvety 

texture, lingering finish.

White
Lawson’s Dry Hills Sauvignon Blanc  18/gls - 85/btl

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Vibrant tropical fruits, fresh grass aromas. Zesty citrus, juicy passion fruit.  

Refreshing, invigorating. Crisp acidity, lively finish. Captivating Sauvignon Blanc.

Red
Inviniti Pinot Noir  18/gls - 85/btl

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Delicate red berry aromas, earthy undertones. Supple cherry, raspberry flavours 

with silky tannins. Elegant structure, lingering finish. Well-crafted Pinot Noir 
finesse showcased.

Red
Katnook Founder’s Block Shiraz  22/gls - 98/btl

COONAWARRA, AUSTRALIA
Luscious blackberry and plum flavours, interwoven with hints of spice. With 

a velvety texture, well-integrated tannins, and a long, satisfying finish, it 
exemplifies the distinctive character of Coonawarra.

BY THE GLASS



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

Nicolas Feuillatte Reserve Exclusive Brut   158
CHAMPAGNE, FRANCE

Fine mousse, delicate bubbles captivate. Green apple, pear, citrus delight. 
Subtle brioche hint. Vibrant acidity, long refined finish. Essence of celebration 

and refinement.

Nicolas Feuillatte Reserve Exclusive Rosé Brut   188 
CHAMPAGNE, FRANCE

Enchants with a captivating pale pink hue, unveiling a bouquet of fresh 
red berries, fragrant roses, and a subtle touch of spice, while the palate of 

raspberry and cherry flavours, complemented by a creamy mousse and a crisp, 
refreshing finish, making it a well-balanced rosé champagne.

Abele 1757 Brut NV  218
CHAMPAGNE, FRANCE

Smooth, fresh and pleasant, with a lush texture and a tingling mousse. This 
Champagne from Maison Henri Abelé, now known as Abelé 1757, is buttery and 

citrusy, with a slightly bitter finish reminiscent of toasted almonds, bone fruit 
and patisserie

Abele 1757 Brut Rosé NV   238
CHAMPAGNE, FRANCE

Pale golden colour with greenish highlights. Remarkably fine bubbles and a 
beautiful, persistent bead. Attractive and luscious, with hints of hawthorn and 

acacia blossoms as well as overtones of peach and apricot.

Dom Pérignon   860
CHAMPAGNE, FRANCE

Exudes an opulent bouquet, toasted brioche, and delicate floral hints, leading 
to a palate that intertwines rich stone fruits, vibrant citrus, and subtle almond 
notes, balanced by a persistent and elegant effervescence, culminating in a 

long-lasting finish of finesse and complexity.

SPARKLING



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

Simonnet Febvre Chablis  120
BURGUNDY, FRANCE

From the renowned Chablis region, crisp green apple, citrus zest, and mineral 
notes harmonise on the palate. With its vibrant acidity, elegant structure, and a 
long, refreshing finish, it exemplifies the finesse and terroir-driven character of 

Chablis, Burgundy.

Clarendelle Blanc By Haut Brion  110
BORDEAUX, FRANCE

Showcases a harmonious blend of Sauvignon Blanc and Sémillon. Delicate floral 
aromas intertwine with vibrant citrus and tropical fruit notes. On the palate, 
it offers a refreshing acidity, balanced by flavours of ripe melon, lemon zest, 
and a hint of vanilla. With its crisp, lingering finish, it exemplifies the exquisite 

craftsmanship of this Bordeaux blanc.

Domaine De La Solitude Cote Du Rhone Blanc  90
SOUTHERN RHONE, FRANCE

Bouquet of white flowers, citrus, and hints of honey. On the palate, it reveals 
flavours of ripe pear, peach, and a touch of tropical fruit. With its crisp acidity, 

medium body, and a refreshing, lingering finish, it showcases the elegance and 
character of Côtes du Rhône Blanc.

Tasca D’Almerita Regaleali Bianco  84
SICILY, ITALY

Vibrant fruit aromas, including cherries and plums. On the palate, it unveils 
flavours of red berries, accented by subtle herbal notes. With its lively acidity, 
smooth tannins, and a lingering finish, it captures the authentic character of 

Sicilian terroir.

Santa Margherita Pinot Grigio Valdadige  96
ALTO ADIGE, ITALY

Enchants with delicate floral aromas and crisp citrus notes. On the palate, it 
reveals flavours of ripe pear and white peach, balanced by a refreshing acidity. 

With its light-to-medium body and a clean, vibrant finish, it exemplifies the 
elegance and finesse of Italian Pinot Grigio.

WHITE



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

Kaiken Terroir Series  87
SALTA, ARGENTINA

Displays the unique characteristics of its terroir. Expressive aromas of ripe fruits 
and subtle spices lead to a palate filled with flavours of blackberries, plum, 

and a touch of earthiness. With a balanced structure, smooth tannins, and a 
lingering finish, it captures the essence of its origin.

Pirramimma French Oak Chardonnay  90
MCLAREN VALE, AUSTRALIA

Reveals layers of complexity with elegant notes of ripe peach, creamy vanilla, 
and a touch of toasted oak. The palate is beautifully textured, with a perfect 
balance between the vibrant fruit flavours and the subtle oak influence. The 
finish is long and satisfying, showcasing the finesse and craftsmanship of 

McLaren Vale, Australia.

Greywacke Sauvignon Blanc  110
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Bursts with intense aromas of tropical fruits, including passion fruit and 
pineapple, intertwined with notes of fresh herbs. The palate is alive with vibrant 

flavours of citrus, gooseberry, and a hint of minerality. With its zesty acidity, 
impeccable balance, and a lingering, crisp finish, it embodies the distinctive 

character of Marlborough, New Zealand.

Misha’s Vineyard Starlet Sauvignon Blanc  110
CENTRAL OTAGO, NEW ZEALAND

Exotic tropical fruit aromas of papaya and pineapple. Notes of cardamom and 
bergamot spice. Fruit-dense palate with a lingering citrus finish.

Misha’s Vineyard Limelight Riesling  110
CENTRAL OTAGO, NEW ZEALAND

Shines with bright citrus aromas, including zesty lime and juicy mandarin. On 
the palate, it dazzles with a burst of vibrant flavours, showcasing crisp green 
apple, refreshing grapefruit, and a hint of floral notes. With its lively acidity, 
impeccable balance, and a clean, invigorating finish, it embodies the pure 

essence of Riesling.

Greywacke Chardonnay  138
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Unveils a harmonious balance of ripe orchard fruits, such as golden apple and 
pear, layered with subtle hints of vanilla and toasty oak. The palate is rich and 
creamy, with a touch of citrus zest, leading to a long, satisfying finish. With its 
refined structure and impeccable craftsmanship, it showcases the finesse of 

Marlborough, New Zealand.

WHITE
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Louis Latour Bourgogne Pinot Noir  120
BURGUNDY, FRANCE

Captivates with its delicate aromas of red berries, cherries, and subtle earthy 
undertones. On the palate, it reveals flavours of ripe strawberries, cranberries, 

and a hint of spice. With its medium body, silky tannins, and a lingering, refined 
finish, it exemplifies the timeless charm of Burgundy’s Pinot Noir.

Clarendelle Rouge By Haut Brion  110
BORDAUX, FRANCE

Captures the essence of Bordeaux, blending Merlot, Cabernet Sauvignon, and 
Cabernet Franc. Ripe dark fruits and blackberries dance on the palate,  

accompanied by hints of spice and tobacco. With its medium-to-full body,  
velvety tannins, and a long, satisfying finish, it embodies the elegance and  

finesse of this esteemed Bordeaux red.

Sette Ponti Vigna Di Pallino Chianti DOCG  98
TUSCANY, ITALY

Showcases the classic flavours of the region, with notes of ripe cherries, red 
berries, and a touch of earthiness. Its medium body, balanced acidity, and 

smooth tannins culminate in a delightful, lingering finish. A true representation 
of the esteemed Chianti tradition.

Tasca D’Almerita Regaleali Nero D’Avola  84
SICILY, ITALY

Ripe red cherry and blackberry dance on the palate, accompanied by nuances 
of spice and a touch of earthiness. With its medium body, supple tannins, and 

a lingering finish, it embodies the authenticity and vibrancy of Sicilian Nero 
d’Avola variety.

Zenato Valpolicella Doc Classico Superiore  110
VENETO, ITALY

Displays an enticing bouquet of ripe cherries, blackberries, and aromatic herbs. 
On the palate, it offers a harmonious blend of fruitiness, gentle spice accents, 

and a touch of earthiness. With its medium body, well-integrated tannins, 
and a lingering, velvety finish, it showcases the remarkable craftsmanship of 

Valpolicella, Italy

RED
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Marques De Caceres Crianza  90
RIOJA, SPAIN

Reveals a vibrant bouquet of red berries, cherries, and subtle oak spices. On the 
palate, it showcases ripe fruit flavours, harmoniously complemented by hints 

of vanilla and tobacco. With its medium body, smooth tannins, and a lingering 
finish, it embodies the essence of a well-crafted Rioja Crianza.

Arzuaga La Planta  96
RIBERA DEL DUERO, SPAIN

Captivating bouquet of dark cherries and blackberries, complemented by 
hints of vanilla and spices. With a velvety texture, well-integrated tannins, and 
a lingering finish, it embodies the rich character and elegance of Ribera del 

Duero, Spain.

K Vintners Substance Cabernet Sauvignon  108
COLUMBIA VALLEY, USA

Entices with intense aromas of blackcurrant, blackberry, and a hint of tobacco. 
On the palate, it reveals rich flavours of dark chocolate, espresso, and a touch 

of cedar. With its full-bodied nature, velvety tannins, and a lingering, robust 
finish, it embodies the power and complexity of Washington State Cabernet 

Sauvignon.

Kaiken Estate Malbec  80
MENDOZA, ARGENTINA

Unveils a bouquet of dark cherries, plums, and blackberries, complemented 
by subtle floral and spice notes. On the palate, it offers a velvety texture, well-

integrated tannins, and a lingering finish. With its rich flavours and elegant 
structure, it exemplifies the essence of Argentine Malbec.

Montes Limited Selection Cabernet Carmenere  87
COLCHAGUA VALLEY, CHILE

Harmoniously blends the boldness of Cabernet Sauvignon with the spiciness of 
Carmenere. Ripe blackberry and cassis flavours intertwine with hints of tobacco 
and chocolate. With its full-bodied nature, velvety tannins, and a long, satisfying 

finish, it showcases the winemaking excellence of Montes.

Flametree Cabernet Merlot  129
MARGARET RIVER, AUSTRALIA

Ripe blackcurrant and plum flavours meld seamlessly with nuances of cedar 
and tobacco. This wine displays a medium-to-full body with velvety tannins, 

leading to a smooth and satisfying finish. A testament to the exceptional quality 
of Margaret River, Australia.

RED



*Prices are in Singapore Dollar and are subjected to 10% service charge and prevailing government taxes.

De Bortoli Woodfired Heathcote Cabernet Sauvignon  108
HEATHCOTE, AUSTRALIA

Embodies the distinct character of the Heathcote region. Ripe blackcurrant and 
dark cherry flavours intertwine with nuances of cedar and tobacco. With its  

full-bodied nature, velvety tannins, and a lingering, smoky finish, it embodies 
the essence of craftsmanship and terroir.

Mitolo 7th Son Grenache Shiraz  138
MCLAREN VALE, AUSTRALIA

Exudes richness and depth, combining the vibrant red fruit flavours of Grenache 
with the bold intensity of Shiraz. Ripe cherries, blackberries, and spice entwine 

harmoniously, while velvety tannins and a lingering finish add to its allure. A true 
masterpiece that embodies the spirit of McLaren Vale, Australia.

Nietschke Jack Shiraz  140
BAROSSA, AUSTRALIA

Intense and captivating, this Shiraz delivers a symphony of flavours. Dark berries 
and black plums intertwine with notes of spice and dark chocolate. Full-bodied 
and velvety, it leaves a lasting impression with its opulent, lingering finish. A true 

expression of the renowned Shiraz from Barossa Valley, Australia.

Misha’s Vineyard Cantata Pinot Noir  118
CENTRAL OTAGO, NEW ZEALAND

Elegant, revealing delicate aromas of red cherries and raspberries. On the 
palate, it dances with layers of vibrant fruit flavours, gentle spice accents, and 
a touch of earthiness. With its silky texture, refined tannins, and a harmonious 

finish, it captures the essence of Central Otago’s terroir.

Silver Heights Jiayuan Marselan  138
NING XIA, CHINA

Deep ruby colour and aromatic bouquet of black fruits and hints of spice. On 
the palate, flavours of blackberry, plum, and dark chocolate meld with velvety 
tannins and well-integrated oak. With its full body, impressive structure, and a 
lingering, elegant finish, it showcases the exceptional quality of Marselan in the 

region.

RED


